

**Kategorija:** Parfemi

## Muški parfem sa feromonima 15ml

**Šifra proizvoda:** COBECO0166

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet luksuznih mirisa, gde svaki detalj igra važnu ulogu u stvaranju nezaboravnog uticaja. Upoznajte **Muški parfem sa feromonima**, jedinstveni proizvod renomiranog brenda Cobeco, koji će vas podići iznad svakodnevnice i ostaviti snažan utisak na sve oko vas. Ovaj parfem je više od mirisa; to je vaše tajno oružje koje poboljšava vašu muževnost i seksualnu privlačnost.

Zamislite miris koji vas obavija svežinom i snažnim muževnim tonovima, zajedno s neodoljivim šarmom koji vas izdvaja iz mase. **Muški parfem sa feromonima** nije samo deo vaše lične higijene, već i ključ uspeha kada je reč o osvajanju. Njegova formule su savršeno balansirane i u harmoniji rade s vašim prirodnim feromonima. Ovo nije običan parfem; ovo je izraz vaše ličnosti, koji pomaže da istaknete svoje najbolje osobine i dodatno pojača magnetsku privlačnost.

Sa samo nekoliko kapi ovog parfema, menjate atmosferu prostorije. Njegova snažna aroma ne samo da privlači pažnju, već podstiče i doživljaj samopouzdanja koje je neprocenjivo. Zahvaljujući praktičnoj težini od samo 0.07 kg, **Muški parfem sa feromonima** lako će stati u svaki džep ili tašnu, što znači da je uvek tu za vas, bilo da se pripremate za poslovni sastanak ili izlazak sa prijateljima.

Ovaj parfem je savršen poklon za muškarca kojeg cenite. Bez obzira na povod, bilo da je reč o rođendanu, godišnjici ili samo želji da nekoga razveselite, **Muški parfem sa feromonima** predstavlja elegantnu i sofisticiranu opciju koja će svakako ostaviti utisak. U današnje vreme, kada je teško pronaći savršen poklon, ovaj miris donosi dodatnu dozu luksuza i pažnje.

Naša misija je da vam olakšamo kupovinu i pružimo jedinstveno iskustvo. Pored toga što nudi vrhunski proizvod, naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša narudžba biti tretirana s maksimalnom pažnjom i poverenjem.

Uživanje u životu često zahteva da se odvažimo i istražimo nove dimenzije zadovoljstva. **Muški parfem sa feromonima** od Cobeco može biti prvi korak ka tom iskustvu. Nemojte čekati trenutak inspiracije; neka vaša odluka bude sada. Uđite u svet zavodljivosti i istražite svoj puni potencijal uz ovaj jedinstveni parfem.

Povedite se svojim instinktom i ne propustite priliku da postanete najbolja verzija sebe. Iskoristite moć mirisa da bi ostavili snažan utisak na ljude oko sebe, a **Muški parfem sa feromonima** neka bude vaš saputnik na tom putu. Posetite nas i otkrijte više o ovom jedinstvenom proizvodu koji će vaš život obogatiti nesvakidašnjim iskustvima. Razmazite se i dopustite sebi da uživete u luksuzu svakodnevnog samopouzdanja.

## Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 15ml COBECO0166
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	Cobeco
Pol:	Muški
Barkod:	1400000000229
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------